
ATA DA 71ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 1º DE JULHO DE 2024

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 5 DE AGOSTO DE 2024.
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 19 DE AGOSTO DE 2024.

ATA da Septuagésima Primeira (71ª) Sessão Ordinária, da Quarta (4ª) Sessão Legislativa,
da  Décima  Oitava  (18ª)  Legislatura,  da  Câmara  Municipal  da  Estância  Turística  de
Paraguaçu Paulista. Realizada ao primeiro (1º) dia do mês de julho (7) do ano de dois mil e
vinte  e  quatro  (2024),  às  19h,  na sede da Câmara Municipal,  Palácio  Legislativo  Água
Grande, situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A Sessão foi presidida pelo
Vereador  PAULO  ROBERTO  PEREIRA e  Secretariada  pela  Vereadora GRACIANE DA
COSTA OLIVEIRA CRUZ,  que  efetuou  a  chamada  e  verificou  estarem  presentes  os
Vereadores:  CLEMENTE  DA SILVA LIMA JÚNIOR,  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,
DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO,  DERLY ANTONIO DA SILVA,  FÁBIO FERNANDO
SIQUEIRA DOS SANTOS, JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JÚNIOR, MARCELO GREGÓRIO,
RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE,
VANES  APARECIDA PEREIRA DA COSTA e  VILMA LUCILENE  BERTHO  ÁLVARES.
Havendo  quórum  regimental  o  senhor  Presidente  declarou  aberta  a  Sessão  e  sob  a
proteção de Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento de todos, o senhor Presidente
informou que as imagens e o som da Sessão estavam sendo transmitidos em tempo real à
internet. Em seguida, nos termos regimentais, seguindo a ordem alfabética dos nomes, a
Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ fez a leitura de um texto bíblico. Na
sequência, em atendimento ao § 5º do art. 247 do Regimento Interno, o senhor Presidente
anunciou a realização do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores, para utilização nas
votações  das  matérias  em  pauta  na  Sessão,  convidando  os  Vereadores  MARCELO
GREGÓRIO e DERLY ANTONIO DA SILVA para acompanharem tal procedimento junto à
senhora Secretária. Terminado o sorteio, a ordem dos nomes ficou assim constituída:  1º)
VANES APARECIDA PEREIRA DA COSTA, 2º) DERLY ANTONIO DA SILVA, 3º) DANIEL
RODRIGUES FAUSTINO, 4º) RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE, 5º) PAULO
ROBERTO PEREIRA, 6º) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 7º) DELMIRA DE MORAES
JERÔNIMO, 8º) FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS, 9º) MARCELO GREGÓRIO,
10º) RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 11º) CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR, 12º)
VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES e 13º) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ. Em
seguida,  foi  aprovada  por  unanimidade  a  Ata:  da  69ª  Sessão  Ordinária  realizada  em
03/06/2024,  afixada  no  quadro  para  conhecimento  desde  o  dia  17/06/2024.  Dando
prosseguimento à Sessão,  informando que as cópias das matérias do Expediente foram
devidamente  disponibilizadas aos senhores  Vereadores,  em atendimento ao art.  228 do
Regimento Interno, o senhor Presidente deu início à apreciação dos papéis do Expediente,
como segue: I - MATÉRIAS SEM NECESSIDADE DE DELIBERAÇÃO NO EXPEDIENTE -
1 - REQUERIMENTO PARA CONSTITUIÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO -
1.1)  De  autoria  do  Vereador  Clemente  da  Silva  Lima  Junior  e  outros:  1.1.1)
REQUERIMENTO  Nº  198/24-SO,  que  “Requer  a  instituição  de  Comissão  Especial  de
Inquérito  para  apurar  possíveis  irregularidades  na  contratação  de  empresas  pelo  Poder
Executivo  para  a  prestação  de  serviços  de  locação  e  instalação  de  estruturas  e
equipamentos para eventos do município, realizados por meio do Departamento Municipal
de Turismo e Cultura”. O requerimento independe de deliberação em Plenário. Inicialmente,
a senhora Secretária fez a leitura do Requerimento nº 198/24-SO para conhecimento do
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Plenário. Em seguida, o senhor Presidente informou que de acordo com o § 3º do art. 58 da
Constituição  Federal,  e  também,  com  o  art.  121  do  Regimento  Interno  da  Casa,  as
Comissões Especiais de Inquérito são constituídas mediante Requerimento subscrito por, no
mínimo, 1/3 (um terço) dos membros da Casa Legislativa, para apurar fato determinado e
por prazo certo.  Contendo esses requisitos,  basta que o requerimento seja apresentado
para a instituição da Comissão,  independente  de votação em plenário.  Nesse contexto,
informou que o Requerimento apresentado pelos Vereadores, já lido para conhecimento de
todos,  preenche todos os requisitos legais. Dessa forma, o senhor Presidente instituiu a
Comissão  Especial  de  Inquérito  nº  001/2024,  pelo  prazo  de  funcionamento  de  até  90
(noventa)  dias,  composta  por  cinco  (5)  membros,  cuja  finalidade  é  “apurar  possíveis
irregularidades na  contratação  de empresas pelo  Poder  Executivo  para  a  prestação de
serviços de locação e instalação de estruturas e equipamentos para eventos do município,
realizados  por  meio  do  Departamento  Municipal  de  Turismo  e  Cultura”.  Instituída  a
Comissão, o senhor Presidente informou que a composição dos seus membros se daria
mediante sorteio,  de acordo com o art.  122 do Regimento Interno,  entre os Vereadores
desimpedidos e que o primeiro subscritor  do requerimento,  Vereador  Clemente da Silva
Lima Junior, obrigatoriamente já faz parte da Comissão. Em seguida, o senhor Presidente
informou que, dessa forma, os demais Vereadores, com exceção do Presidente da Casa,
estão desimpedidos para participarem da Comissão, não havendo a possibilidade de recusa
dessa importante atividade legislativa. Após consultar o Plenário se havia algum Vereador a
se declarar impedido para fazer parte da referida comissão por possuir motivos plausíveis
(envolvimento no fato a ser apurado, interesse pessoal na apuração ou tenha sido indicado
como  testemunha),  e  não  havendo  manifestação  por  parte  dos  Vereadores,  o  senhor
Presidente anunciou a realização do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores para a
definição de mais quatro (4) membros da Comissão, convidando os Vereadores RICARDO
RIO MENEZES VILLARINO e DANIEL RODRIGUES FAUSTINO para acompanharem tal
procedimento  junto à  senhora Secretária.  Terminado o  sorteio,  a Comissão Especial  de
Inquérito  nº  001/24 ficou assim constituída:  1)  CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR,  2)
RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,  3)  VILMA  LUCILENE  BERTHO  ÁLVARES,  4)
DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO e 5) FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS.
Em atendimento às normas regimentais, a sessão foi suspensa por cinco (5) minutos, para
reunião dos membros da Comissão a fim de definirem os respectivos cargos, que serão
informados  à  Presidência.  Reaberta  a  sessão,  o  senhor  Presidente  comunicou  que  os
cargos  da  Comissão  ficaram  assim  dispostos:  Vereador  RICARDO  RIO  MENEZES
VILLARINO  como  Presidente,  Vereadora  VILMA LUCILENE  BERTHO  ÁLVARES como
Relatora,  Vereador  FÁBIO  FERNANDO  SIQUEIRA DOS  SANTOS como  Secretário  e
Vereadores CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR e DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO
como Membros.  2) INDICAÇÕES -  2.1) De autoria da Vereadora  GRACIANE DA COSTA
OLIVEIRA CRUZ,  as  Indicações:  2.1.1)  Nº  136/24,  indica  ao  sr.  Prefeito  Municipal  a
instalação de um redutor de velocidade na Rua Conceição de Monte Alegre, próximo a Casa
de  Embalagens,  na  Vila  Gammon;  2.1.2)  Nº  137/24,  indica  ao  sr.  Prefeito  Municipal  a
instalação de um redutor de velocidade na Rua Doze de Março, próximo ao nº 402, Centro.
2.2) De autoria do Vereador DERLY ANTONIO DA SILVA, a Indicação Nº 138/24, que Indica
ao sr. Prefeito Municipal o recapeamento asfáltico da Rua Manuel Azoia, Vila Marim. 2.3) De
autoria do Vereador FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS, as Indicações: 2.3.1) Nº
139/24,  indica  ao senhor  Prefeito  Municipal  a  realização de revitalização da sinalização
horizontal na esquina da avenida Siqueira Campos com as ruas João Karan Sfair, Guerino
Matheus  e  Antônio  Machado;  2.3.2)  Nº  140/24,  indica  ao  senhor  Prefeito  Municipal  a
revitalização da sinalização na avenida Siqueira Campos e rua Maria Paula Gambier Costa,
no cruzamento com a rua Joaquim Sebastião Rodrigues Vieira, nas proximidades da Escola
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Estadual Isidoro Baptista, o GEP;  2.3.3) Nº 141/24, indica ao senhor Prefeito Municipal a
revitalização da sinalização na avenida Siqueira Campos, no trecho em frente a entrada
principal da Escola Estadual Diva Figueiredo da Silveira, o CENE;  2.3.4) INDICAÇÃO Nº
142/24,  indica  ao  senhor  Prefeito  Municipal  a  instalação  de  uma  faixa  elevada  para
pedestres  na  esquina  da  rua  Conceição  com a  rua  Espírito  Santo,  ao  lado  da  Escola
Estadual Professora Maria Ângela Batista Dias. Em seguida, passou-se para a deliberação
da pauta do Expediente, como segue:  II - MATÉRIAS QUE FORAM DELIBERADAS NO
EXPEDIENTE -  1)  REQUERIMENTOS deliberados em bloco -  De autoria  do Vereador
RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE:  1.1) REQUERIMENTO Nº 193/24, que
“Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a iluminação do campo do Plimec, na
Barra  Funda”.  De  autoria  da Vereadora  GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ:  1.2)
REQUERIMENTO Nº 195/24, que “Requer ao Exmo. Prefeito Municipal informações sobre
os  atendimentos  com o  médico  reumatologista”;  1.3)  REQUERIMENTO Nº  196/24,  que
“Requer  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal  informações  sobre  o  recapeamento  asfáltico  e  a
limpeza no final da Rua José de Alencar, Vila Nova”; 1.4) REQUERIMENTO Nº 197/24, que
“Requer ao Exmo. Prefeito Municipal informações sobre o término da obra da Praça Pública
na Rua Jeronimo Vieira, Vila Nova”. De autoria da Vereadora VILMA LUCILENE BERTHO
ALVARES:  1.5)  REQUERIMENTO  Nº  199/24,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações sobre os Pregões que tinham como objetivo a contratação de enfeites natalinos
e  queima  de  fogos  de  artifício”;  1.6)  REQUERIMENTO  Nº  200/24,  que  “Requer  ao  sr.
Prefeito  Municipal  informações  sobre  o  evento  Estância  Sertaneja  2024”;  1.7)
REQUERIMENTO Nº 201/24, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre os
processos de inexigibilidade e os processos de dispensa, conforme especifica”. De autoria
do Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 1.8) REQUERIMENTO Nº 202/24, que
“Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações e providencias referentes à instalação de um
braço de iluminação pública com lâmpada no poste existente na Rua Joaquim Sebastião
Rodrigues Vieira, conforme especifica”;  1.9) REQUERIMENTO Nº 203/24, que “Requer ao
Sr. Prefeito Municipal, informações e providências referentes a manutenção/instalação de
semáforo  no  município,  conforme  especifica”;  1.10)  REQUERIMENTO  Nº  204/24,  que
“Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações referentes aos valores gastos em locação de
banheiros químicos, conforme especifica”; 1.11) REQUERIMENTO Nº 205/24, que “Requer
ao Sr.  Prefeito Municipal,  informações referentes aos valores investidos nos serviços de
reparos e construções de balanço de águas (valeta) no município”. De autoria do Vereador
DERLY  ANTONIO  DA SILVA:  1.12)  REQUERIMENTO  Nº  206/24,  que  “Requer  ao  sr.
Prefeito Municipal informações sobre o recapeamento asfáltico da Rua Manuel Azoia, Vila
Marim”.  De  autoria  da  Vereadora  DELMIRA  DE  MORAES  JERONIMO:  1.13)
REQUERIMENTO Nº 207/24,  que “Requer ao sr.  Prefeito Municipal informações sobre a
adequação  da  carga  horária  semanal  dos  profissionais  da  psicologia”.  Inicialmente,  a
senhora Secretária efetuou a leitura das ementas dos requerimentos em pauta. Em seguida,
os requerimentos foram colocados para discussão em bloco. Manifestado pelos Vereadores
o desejo em fazer uso da tribuna, o senhor Presidente comunicou que cada orador teria o
tempo de cinco (5) minutos para usar da palavra, sendo vedado os apartes. Na sequência,
usaram da tribuna os Vereadores: 1) DERLY ANTONIO DA SILVA, 2) DANIEL RODRIGUES
FAUSTINO,  3)  RODRIGO  ALMEIDA DOMICIANO  DE  ANDRADE,  4)  JOSÉ  ROBERTO
BAPTISTA  JUNIOR,  5)  DELMIRA  DE  MORAES  JERÔNIMO,  6)  FÁBIO  FERNANDO
SIQUEIRA DOS SANTOS, 7) RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 8) VILMA LUCILENE
BERTHO ÁLVARES e  9)  GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ.  Registre-se  que  os
Vereadores Vanes Aparecida Pereira da Costa e Marcelo Gregório se inscreveram para usar
da tribuna, porém, dispensaram o uso da palavra. Encerrada a discussão, passou-se para a
votação em bloco dos requerimentos. Por intermédio do processo de votação simbólica e
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quórum de maioria simples para aprovação, todos os requerimentos foram APROVADOS
por  doze  (12)  votos.  Em  seguida,  passou-se  para  a  Palavra  Franca  aos  senhores
Vereadores em tema livre. Manifestado pelos Vereadores o desejo de fazer uso da tribuna, o
senhor Presidente comunicou que, efetuada a divisão igualitária, cada orador teria o tempo
de 8 minutos e 10 segundos para usar da palavra. Na sequência, usaram da tribuna os
Vereadores:  1º)  DERLY ANTONIO DA SILVA,  2º)  DANIEL RODRIGUES FAUSTINO,  3º)
RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE, 4º) DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO,
5º)  FÁBIO  FERNANDO  SIQUEIRA  DOS  SANTOS,  6º)  MARCELO  GREGÓRIO,  7º)
RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 8º)  VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES e 9º)
GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ.  Registre-se que o Vereador  Marcelo Gregório
contou com o tempo de 10 min para uso da tribuna em razão da cessão de tempo efetuada
pela Vereadora Vanes Aparecida Pereira da Costa. Registre-se, também,  que o Vereador
José Roberto Baptista Junior se inscreveu para usar da tribuna, porém, dispensou o uso da
palavra.  Esgotado o tempo destinado ao uso da Palavra Franca em Tema Livre, o senhor
Presidente,  Vereador  Paulo  Roberto  Pereira,  suspendeu  a  Sessão  para  o  intervalo
regimental.  Pela ordem, o Vereador Clemente da Silva Lima Junior formulou requerimento
verbal à Presidência, solicitando a dispensa do intervalo regimental. Colocada em votação, a
solicitação foi aprovada por unanimidade. Dessa forma, deu-se início à parte da Ordem do
Dia,  sendo  efetuada  nova  verificação  de  presença  pela  senhora  Secretária,  para
constatação  do  quórum  necessário  à  continuidade  da  Sessão.  Na  sequência,  houve  a
apresentação do REQUERIMENTO Nº 208/24-SO, de autoria da Mesa Diretora, requerendo
REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL para a tramitação, na Sessão Ordinária em curso, do
Projeto de Resolução nº 003/24, de sua autoria.  Por intermédio do processo de votação
nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Requerimento nº 208/24-SO
foi  APROVADO por  unanimidade.  Aprovado  o  Requerimento,  a  mencionada  matéria  foi
incluída na pauta da Ordem do Dia da Sessão. Em seguida, o senhor Presidente nomeou o
Vereador José Roberto Baptista Junior para Relator Especial do Projeto de Resolução nº
003/24, suspendendo a Sessão por 30 (trinta) minutos, nos termos do art. 192 do Regimento
Interno, para elaboração do competente parecer. Transcorrida a suspensão, foi reaberta a
Sessão  e  efetuada  nova  verificação  de  presença.  Ato  contínuo,  o  senhor  Presidente,
Vereador  Paulo  Roberto  Pereira,  comunicou  ao  Plenário  que  todos  os  Vereadores
receberam  a  cópia  digital  do  Projeto  antecipadamente,  sendo  dispensável  a  leitura  da
matéria. Sendo assim,  passou-se para a deliberação da pauta,  em regime de Urgência
Especial,  como segue:  1)  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº  003/24,  de  autoria  da Mesa
Diretora, que “Dispõe sobre a inclusão dos arts. 211-A e 211-B, nova redação do art. 271-A e
revogação dos parágrafos 4º e 5º do art. 211 da Resolução nº 113/1991 - Regimento Interno
da  Câmara  Municipal,  que  tratam  das  Emendas  Impositivas”.  Inicialmente,  a  senhora
Secretária fez a leitura do parecer favorável exarado pelo Relator Especial, Vereador José
Roberto Baptista Junior, para conhecimento do Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado
em  discussão  e  não  havendo  oradores,  passou-se  para  a  votação.  Por  intermédio  do
processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto
de Resolução nº 003/24 foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Expedir Autógrafo
para assinatura da Mesa Diretora e posterior promulgação da respectiva Resolução pela
Presidência da Casa.  Prosseguindo, passou-se para a apreciação da pauta organizada da
Ordem do Dia, a qual, conforme Ofício nº 0135-2024 - C, de 28/06/2024, estava formada
pelas seguintes matérias: I – Matéria em 1º turno de discussão e votação: 1) PROJETO DE
LEI Nº 017/24,  de autoria do sr.  Prefeito Municipal.  Na sequência,  o senhor Presidente,
Vereador  Paulo  Roberto  Pereira,  comunicou  ao  Plenário  que  todos  os  Vereadores
receberam  a  cópia  digital  do  Projeto  antecipadamente,  sendo  dispensável  a  leitura  da
matéria. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, como segue: 1) PROJETO

Ata da 71ª Sessão Ordinária – 01/07/2024 - 4

Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto”
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP)

CNPJ 51.500.619/0001-04 – Website: www.paraguacupaulista.sp.leg.br

A
ta

 d
e 

Se
ss

ão
 1

8/
20

24
 P

ro
to

co
lo

 3
90

73
 E

nv
io

 e
m

 2
0/

08
/2

02
4 

08
:0

1:
18

A
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 c

on
fo

rm
e 

R
es

ol
uç

ão
 n

º 
11

3,
 d

e 
06

 d
e 

ju
lh

o 
de

 2
02

1,
 p

or
 M

es
a 

D
ir

et
or

a.
E

st
e 

do
cu

m
en

to
 é

 u
m

a 
có

pi
a 

da
 v

er
sã

o 
or

ig
in

al
 d

is
po

ní
ve

l e
m

: h
ttp

s:
//s

ap
l.p

ar
ag

ua
cu

pa
ul

is
ta

.s
p.

le
g.

br
/m

ed
ia

/s
ap

l/p
ub

lic
/m

at
er

ia
le

gi
sl

at
iv

a/
20

24
/2

18
26

/2
18

26
_o

ri
gi

na
l.p

df



DE LEI  Nº 017/24,  de autoria  do sr.  Prefeito  Municipal,  que “Dispõe sobre as diretrizes
orçamentárias  para  elaboração  e  execução  da  Lei  Orçamentária  de  2025  e  dá  outras
providências (Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2025 - LDO 2025)”. Colocado em 1º turno
de  discussão  e  não  havendo  oradores,  passou-se  para  a  votação.  Por  intermédio  do
processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto
de Lei nº 017/24 foi APROVADO em 1º turno por doze (12) votos.  Despacho: À próxima
Sessão Plenária para apreciação em 2º turno. Encerrada a apreciação da pauta da Ordem
do Dia, passou-se para a parte de Explicação Pessoal, de que trata o art. 174 do Regimento
Interno. Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, o senhor Presidente comunicou que,
efetuada a divisão igualitária, os oradores teriam o tempo de 1 minuto e 15 segundos cada
um para  usar  da palavra.  Usaram da tribuna  os  Vereadores:  1º)  DERLY ANTONIO DA
SILVA, 2º) DANIEL RODRIGUES FAUSTINO, 3º) DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO, 4º)
MARCELO GREGÓRIO, 5º) RICARDO RIO MENEZES VILLARINO e 6º) GRACIANE DA
COSTA OLIVEIRA CRUZ. Registre-se que o Vereador José Roberto Baptista Júnior solicitou
autorização à Presidência e se ausentou do Plenário antes do término da Sessão. Registre-
se, também, que os Vereadores Daniel Rodrigues Faustino e Marcelo Gregório contaram
com o tempo em dobro (2 min e 30 seg) para uso da tribuna em razão da cessão de tempo
efetuada pelos  Vereadores  Vanes Aparecida Pereira da Costa e Paulo  Roberto Pereira,
respectivamente. Registre-se, ainda, que o Vereador Ricardo Rio Menezes Villarino contou
com o tempo de 3 min e 45 seg para uso da tribuna em razão da cessão de tempo efetuada
pelos Vereadores Rodrigo Almeida Domiciano de Andrade e Clemente da Silva Lima Junior.
Finalizando  o senhor Presidente da Câmara Municipal,  Vereador  Paulo Roberto Pereira,
agradeceu a presença de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada a Sessão às 23h.
Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º
Secretários.  Nos  termos  do  que  dispõe  o  §  1º,  do  art.  2º,  da  Resolução  nº  80,  de
06/07/2010, alterada pela Resolução nº 92, de 07/06/2016,  “os arquivos digitais gerados
pelo sistema serão armazenados individualmente por Sessão Plenária em mídias ópticas,
ou outro meio  de armazenamento que venha a  substituir  essa tecnologia,  devidamente
identificadas,  numeradas  e  arquivadas  junto  ao  Departamento  Legislativo,  sendo
consideradas  patrimônio  público  e  parte  integrante  das  Atas  das  respectivas  Sessões”.
Mídia nº 018/24 (DVD).

    
 
PAULO ROBERTO PEREIRA                                         DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO
        Presidente da Câmara       Vice-Presidente

GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ                    CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR
                       1ª Secretária                                                                             2º Secretário

REGISTRADA em livro próprio na data supra e  PUBLICADA por Edital afixado em local
público do costume.

THIAGO RAMOS FRANCISCHETTI
Chefe de Gabinete
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